



ТРИБУЛУС (TRIBULUS, HOLISTIC HERBALIST) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 2654

Цена: 370 грн

Трибулус - замечательный аюрведический негормональный биостимулятор для мужчин, увеличивающий половую и физическую выносливость. Однако, он лечит ещё множество болезней преимущественно в нижней части тела как у мужчин, так и у женщин. Является афродизиаком. При заболеваниях почек Трибулус действует как тонизирующее средство, очищающее и омолаживающее ткани этого органа.

Категория: Эксклюзив, Аюрведические препараты, Мужское здоровье

ТРИБУЛУС (TRIBULUS, HOLISTIC HERBALIST)

Трибулус (*tribulus terrestris* или Гокшура) - это замечательный аюрведический негормональный биостимулятор для мужчин, увеличивающий половую и физическую выносливость. Однако, он лечит ещё множество болезней преимущественно в нижней части тела как у мужчин, так и у женщин. Является афродизиаком.

При заболеваниях почек Трибулус действует как тонизирующее средство, очищающее и омолаживающее ткани этого органа. Поэтому при дисфункции почек очень полезно принимать этот препарат. Чурна полезна при аденоме простаты, особенно эффективно она действует в сочетании с Ашвагандхой.

Средство благотворно влияет на нервную систему при стрессовых расстройствах, снижает негативное влияние стресса на организм, улучшает работу мозга. Оказывает положительное воздействие при диабете, а именно связанных с ним распространённых проблемах с мочеиспусканием, при дизурии.

Помимо прочего, Трибулус помогает при геморрое, люмбаго, ишиасе, заболеваниях суставов - подагре и ревматизме. Оказывает мягкое мочегонное воздействие. Снимает боль и спазмы, выводит токсины и камни из почек.

Восстанавливает женский организма после родов, а в мужском теле нормализует выработку тестостерона и синтез семени. Помогает при большинстве урологических и гинекологических инфекциях, повышает тонус мочеполовой и репродуктивной системы, стимулирует половое влечение как у мужчин, так и у женщин.

Показания для применения Трибулус:

геморрой, люмбаго, ишиас, подагра, ревматизм, другие болезни суставов, отеки, для восстановления женского организма после родов, нормализации уровня тестостерона у мужчин, урологические и гинекологические инфекции, дисфункции половых органов, сниженный синтез семени, сниженная активность мозга, камни в почках, инфекции мочевого пузыря и мочевыводящих путей, дизурия, кристаллурия.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Активные ингредиенты Трибулус:

Трибулус (*tribulus terrestris*). Является афродизиаком. Оздоравливает мочеполовую систему. Способствует укреплению мужской потенции. Помогает при болезнях печени, почек и суставов. Повышает тонус мочеполовой системы, выводит из организма лишнюю жидкость, помогает избавиться от камней в почках и восстанавливает баланс вата-доши. При заболеваниях почек действует как тоник, омолаживает их ткани. Даёт успокаивающий эффект при нервных расстройствах, оказывает положительное воздействие при диабете. Оздоравливает мочеполовую систему. Помогает при болезнях печени, почек и суставов. Повышает тонус мочеполовой системы, выводит из организма лишнюю жидкость, помогает избавиться от камней в почках и восстанавливает баланс вата-доши.

Способ применения Трибулус:

Принимать внутрь по 1-2 таблетки 2-3 раза в день после еды. Препарат рекомендуется принимать по назначению и под контролем специалиста.

Состав Трибулус:

каждая таблетка 1000 мг содержит:

- Трибулус (*Tribulus terrestris*) экстракт плодов - 750 мг.
- Трибулус (*Tribulus terrestris*) порошок из плодов - 210 мг.

Упаковка: 60 таблеток по 1000 мг в пластиковом флаконе.

Производитель: Holistic Herbalist Pvt. Ltd., Индия.